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Інформаційно-комунікаційні технології, які застосовуються при 

викладанні дисциплін, дають можливість поєднувати процеси вивчення, 

закріплення і контролю засвоєння навчального матеріалу, які за традиційного 

навчання частіше всього є розірваними. Інформаційні технології дають 

можливість більшою мірою індивідуалізувати процес навчання, зменшуючи 

фронтальні види робіт і збільшуючи частку індивідуально-групових форм і 

методів навчання. Також інформаційні технології сприяють підвищенню 

мотивації до навчання, розвитку креативного мислення, дозволяють економити 

навчальний час, інтерактивність і мультимедійна наочність сприяє кращому 

представленню, і, відповідно, кращому засвоєнню інформації. 

Разом із тим, інформаційно-комунікаційні технології не витісняють 

традиційні методи і прийоми. Вони дозволяють наблизити методику навчання 

до вимог сьогодення. З цією метою здійснюється розширення використання в 

освітній галузі нових інформаційних освітніх технологій, які базуються на 

сучасній комп’ютерній базі, нових інтерактивних методах: комп’ютерні 

навчальні програми, технічні засоби навчання на базі аудіо-відеотехніки, 

дистанційні засоби навчання, телеконференції тощо. 

Актуальність інформаційних освітніх технологій зумовлена тим, що вони 

вдосконалюють викладання дисциплін і роблять ефективнішим навчальний 

процес. Сьогодні широко застосовуються комп’ютерні навчальні програми, 

комп’ютерні підручники, діагностично-тестові системи, експертні системи, 

бази даних, консультаційно-інформаційні системи, прикладні програми, які 

забезпечують обробку інформації.  

При викладанні дисципліни використання інформаційно-комунікаційних 

технологій дозволяють отримати розширення можливостей використання 

змішаного навчання. Це досягається за рахунок використання соціальних 

мереж та веб-сервісів. Здобувачі вищої освіти мають можливість залучатися до 

аудиторних занять за допомогою веб-підключень (вебінари), фізично не 

знаходячись в аудиторії, або спілкуватися за допомогою проведення відео 

конференцій. 

За рахунок використання можливостей мереж кожен здобувач здатен 

прийняти участь у розв’язанні поставлених питань шляхом здійснення записів з 

поясненнями та постановки питань через Facebook, Twitter, Viber, Telegram, що 

відображається на екрані, отже ця інформація стає загальнодоступною, 

відображає активність здобувача та сприяє творчому пошуку. 

Широко застосовується інтерактивне спілкування під час аудиторних 

занять за допомогою смартфонів та ноутбуків, що активізує процес взаємодії в 

аудиторії під час проведення семінарів, лекцій, презентацій. З розвитком 
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соціальних засобів масової інформації, зокрема соціальні мережі та блоги, 

забезпечують документацію подій, щоб здобувачі мали можливість не тільки 

приймати практичну участь, але й продовжувати навчатися після закінчення 

аудиторної роботи. 

Мобільні засоби зв’язку активно використовуються не тільки у 

дистанційній, але й у аудиторній роботі. Планшети під час аудиторної роботи 

використовуються для пошуку в інтернеті необхідної інформації. 

Спеціальні додатки iWork для iPad: Pages, Keynote і Numbersi, Movie і 

GarageBand дозволяють створювати професійні документи, таблиці презентації, 

записувати аудіо та відео. Використання функції дублювання відео в 

аудиторній роботі дозволяє використовувати освітні додатки до для iPad, 

фільми, відео та інші матеріали. Новий додаток iTunes U дозволяє здобувачам 

працювати із завданнями та отримати доступ до найбільшого в світі інтернет-

каталога безкоштовних лекцій, відеоматеріалів, підручників тощо.  

Останнім часом широко застосовується дистанційне навчання, як елемент 

змішаного навчання з опорою на використання новітніх інформаційно-

комунікаційних технологій і засобів. Ключовий момент такого виду навчання 

припускає гранично опосередковану роль викладача та самостійну роль 

здобувача у виборі індивідуального темпу навчання, кількості повторів під час 

використання навчальних засобів і продуктів у виборі рівня засвоєння курсу 

(стандартний, скорочений або поглиблений). 

За умови використання можливостей електронної пошти та інтернету 

передбачає високий рівень інтерактивності, що відповідає вимогам сучасності. 

Переваги — забезпечення широкого доступу до освітніх ресурсів, незважаючи 

на географічну віддаленість від них. 

Використання цифрових технологій у навчальному процесі виступає 

необхідністю в сьогоднішній ситуації в світі, що має суттєві переваги порівняно 

з традиційними технологіями організації навчання. Досвід інноваційної 

діяльності Національного університету харчових технологій у процесі 

викладання навчальних дисциплін підтверджує здатність адаптуватися до 

вимог сучасного світу і випускати спеціалістів, які мають попит. 

Інноваційний підхід у викладанні дисциплін визначається не через 

використання лише якоїсь однієї моделі навчання, а через здатність 

проєктувати та моделювати потрібний навчальний процес із використанням 

різних освітніх технологій на основі знання їх потенційних можливостей і 

переваг «сильних сторін». Саме така здатність і робить процес викладання 

технологічним, тобто прогнозованим і максимально наближеним до 

запланованих результатів. 
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